

Minor Corrections to Kit Malthouse's Witness Statement

- At paragraph 49 of the witness statement, the reference on the final sentence to "a Full Authority meeting on 14 July 2011", should read "a meeting of the MPA's Strategic and Operations Policing Committee ("SOPC") on 14 July 2011."
- At paragraph 70 of the witness statement, the reference on the first sentence to "an MPA Full Authority meeting", should read "an MPA SOPC meeting".
- On Paragraph 1 of Annex B, the sentence, "However, I spoke to a friend, Robbie Miller, for the Columnist", should read "However, I spoke to a friend, Robbie Millen, for comment".
- On Paragraph 6 of Annex B, the sentence, "by virtue of my relationship with a reporter, Robbie Miller at The Times", should read "by virtue of my relationship with Robbie Millen at The Times".
- On Paragraph 7, the penultimate sentence, please amend "an unnamed police officer" to read "a senior police officer".
- On Paragraph 8, the first sentence, please amend "I have also called up" to read "I have written to".